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( 1.8 )1 0.1 100 m2

0.78

30 Omm
12;7 m3

« )
60 80kg
113

0.45
1
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64 4 @ 50mm @ 75mm

90
( ) 75mm

10

0:036

0:078

4 4.5t 2.9t

0:.726

106

147




64 4 @ 50mm @ 75mm
91
( ) 80mm 5.5 10
03
042
4 4.5t 2.9t
106
684
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64

4

@ 50mm @ 75mm

92

)

75mm

10

06

108
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64

4

@ 50mm @ 75mm

93

)

50mm

10

06

108

150




64

4

@ 50mm @ 75mm

94

50mm

10

108

108
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64 4 @ 50mm @ 75mm

95
(FCD) ( ) 75mm (

0:008

0:016

30

152




64

4 @ 50mm @ 75mm

96

(STW290)

(

)

80mm

033

153




64

4

@ 50mm @ 75mm

97

)

75mm

005

005
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64

4

@ 50mm @ 75mm

98

)

50mm

003

003
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64

4

@ 50mm @ 75mm

99

40mm

02

01
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64

4

@ 50mm @ 75mm

100

4 4.5t

2.9t

4km

081

4 4.5t

2.9t

432

106

157




64

4

@ 50mm @ 75mm

101

4 4.5t

2.9t

4km

061

4 4.5t

2.9t

328

106
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64 4 @ 50mm @ 75mm

102
4 4.5t 2.9t 8.8km

0:138

4 4.5t 2.9t
106

05738
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64 4 @ 50mm @ 75mm

103
0.28m3(

0.2)

16

,2  4KL

( ) 12 1
0.28m3[  0.2m3]

160




64

4

@ 50mm @ 75mm

104

(

) 60 80kg

<

>

(
60 80kg

38

161




64 4 @ 50mm @ 75mm

105
4t
1
2 AKL
32
[ ]
4t
1:29
¢ 1 )
e ()
1:29
1

162




64 4 @ 50mm @ 75mm

106
4 4.5t 2.9t
0.17
2 AKL
5.3
[ ]
4 4.5t 2.9t
1
1
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64 4 @ 50mm @ 75mm

107
( )1 250 100
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64 4 @ 50mm @ 75mm

108
( )1 250 150
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64 4 @ 50mm @ 75mm

109
( )1 250 40
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64 4 @ 50mm @ 75mm

110
( )1 250 150

167




64 4 @ 50mm @ 75mm

111
( )1 250 100

168




64 4 @ 50mm @ 75mm

112
( )1 250 300RB C CA
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64

4

@ 50mm @ 75mm

113

(

) 60 80kg

<

>

(
60 80kg

61
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64

4 @ 50mm @ 75mm

114

0.5 0.6t

,2  4KL

(

)L ]
0.5 0.6t

23

171




64

4

@ 50mm @ 75mm

115

(

) 40 60kg

[ 1
40 60kg

172




64 4 @ 50mm @ 75mm

116
0.13m3(  0.10)
1
,2 AKL
23
C I 2 ]
0.13m3[  0.10m3]
1.78
1

173




64 4 @ 50mm @ 75mm

117
2t
1
,2 4KL
21
[ 1
2t
1.29
( 1 )
2 3t ()
1.29
1

174




64 4 @ 50mm @ 75mm

118
PP 20mm
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64 4 @ 50mm @ 75mm

119
PP 25mm
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64 4 @ 50mm @ 75mm

120
( )3 500 200
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64 4 @ 50mm @ 75mm

121
( )3 500 300
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64 4 @ 50mm @ 75mm

122
( )3 500 40
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64 4 @ 50mm @ 75mm
123
20mm
72
1
40
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64 4 @ 50mm @ 75mm
124
20mm
75
1
40

181




64 4 @ 50mm @ 75mm
125
20mm
73
1
40

182




64 4 @ 50mm @ 75mm

126
( ) 20mm

0:003

05003
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64 4 @ 50mm @ 75mm
127
25mm
69
1
40

184




64 4 @ 50mm @ 75mm
128
25mm
45
1
40

185




64 4 @ 50mm @ 75mm
129
25mm
70
1
40

186




64 4 @ 50mm @ 75mm

130
( ) 25mm

0:003

05003

187




64

4

@ 50mm @ 75mm

131

1,250

20

188




64 4 @ 50mm ¢ 75mm

)

77mm

90mm

()

Q)

65.53

37.60

10.24

31.54

90.8mm,

28.58

189




64

4

@ 50mm ¢ 75mm

)

77mm

90mm

()

Q)

[J1] = 3

77mm

90mm

[J2] = 1

50mm

20

Omm

190




64

4

@ 50mm ¢ 75mm

15cm

()

Q)

15.42

20cm

@ 56¢cm

10.49

57.13

19.60

10.55

27.45

45cm(18

)

23.29

191




64 4 @ 50mm ¢ 75mm

15cm

() Q)

[J1 [32]1 = 1 15cn

o o bl
I
=

[J35

192




64

4 @ 50mm ¢ 75mm

) 100mm

200mm

()

Q)

.72

(
3.5 3.7m3/min

.36

[
15kg

( )]

.49

(

88.

60

54.

51

12.

61

.97

.68

,2  4KL

.82
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64 4 @ 50mm ¢ 75mm
3
( ) 100mm 200mm
() €)
]
[J11 =1 100mm 200mm
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64 4

@ 50mm ¢ 75mm

m3

()

Q)

.92

0.8m3(  0.6)

2.9t

.70

34.

10

10.

62

.05

.87

.63

61.

98

18-8-40 W/C(60 ),

60.

09

,2  4KL

.79
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64 4 @ 50mm ¢ 75mm

4
( )
() (%)
« D
[ 1
[J1] = 2 [J9] = 2
[N1] = 32 18-8-40(  )W/C60% [35] = 1
[JB] =1 [N3] = 1
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64 4 @ 50mm ¢ 75mm
5
m2
() €)
100.00
43.77
31.27
11.92
(
]
by =1 [J2] = 2
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64 4

@ 50mm ¢ 75mm

m3

()

Q)

.92

0.8m3(  0.6)

2.9t

.70

34.

10

10.

62

.05

.87

.63

61.

98

18-8-20(25) W/C(60 ),

60.

09

,2  4KL

.79
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64 4 @ 50mm ¢ 75mm

6
( )
(%) €))
« )
[ 1
[J1] = 2 [39] = 2
[N1] = 47 18-8-20(25)(  )W/C60% [J5] = 1
[JB] =1 [N3] = 1

199



Bl /K& HPPE ¢ 75mm X &3



HPPE ¢ 7TS5mmEKEHRT HEHEE

mEk &M £ 4Y:0.70m~1.00m NO. 1
B 4 R
I g _# BRTZE | EH & & | EHE #_F
JKEEKE A EFZOFESE
## RYIFLUE ¢ 75 % 5,000 X 16| 5.000 5000 X 16 = 80.000
JKEEKE A BEE
RYIFLUE ¢ 75 x 5,000 X 4 YIERELY = 16.788| YIEMA
RYIFLUER mZ
EF45° RUR ¢ 75 % 45° & 2| 0.380 0.380 X 2 = 0.760
RYIFLUER g
EF45° RUR ¢ 75 X 45° & 2| 0.480 0.480 x 2 = 0.960
RYIFLUER mZ (3)| 0.250 0.250 x 3 = 0750
F—X ¢75x p75 & 3| 0.100 0.100 x 3 = 0.300
RYTFLUER mZ x =
F—X ¢ 75 % ¢50 & 1] 0.100 0.100 X 1 = 0.100
RYIFLUER g
LTa—4 @75 % $50 1@ 1] 0.340 0.340 X 1 = 0.340
RUTFLUER
LTa—4 @75 % $50 1@ 2| 0.360 0.360 X 2 = 0720
PEEOMI7VVEE ¢ 75 & 1] 0.400 0.400 x 1 = 0.400
RYIFLUER kAR
EFVY4 vk ¢ 75 & 4 5 - 1 = 4
GFftz-7.5K
PEMEOMHSETFE ¢75%X p75 & 1] 0710 0710 x 1 = 0710| &kt
PEHE O - ML 5 ¢ 75 & 1] 0.780 0.780 x 1 = 0.780
PEP x VP
PVIaA Tk ¢ 75 & 1] 0.052 0.052 x 1 = 0052
DIPFH
THKEITFE ¢ 150 X ¢ 75 & 1| 0.268 0.268 X 1 = 0.268 SuUsa7
VIR — L # ¢75 & 1] 0.240 0.240 X 1 = 0.240
¢ 75-RF-GF3E AT
10V EEM SUS304-BN A 1 1 = 1
¢ 75-RF-GF3E AT
770V FH ATULAAN Afyh | #& 1 1 = 1
IV MF RS R b5 & 1 1 = 1
HPPEIER = 103.168
HPPEER -7 R BB RE [
BEIBBEERY-T PT5LUT m 136.2 103168 x {60 x (1 + 01) <+ 50 = 136.182
HPPEZEE  100m4Y
BBEEA) -7 AT m 52.6 103.168 x 510 . 100 = 52616
HPPEEER  UI# SHARR
HRRT—T W=50 m 101.4 103.168 - 1.020 - 0710 = 101.438
TIL= FTEER To# SHAEE
BERAEE S —b W=150 21% m 101.3 103027 - 1.020 - 0710 = 101.297
¢ 250 H=0.70 H=1.00
YRS C18xRIHK " 2 1 + 1 = 2
[snIFC 0z ¢ 250
LY UK vHR YY) H=100 | & 1 1 + = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY UK vHR L T& H=150 [E] 1 1 + = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY UK vHR L& H=150 [E] 1 + 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY UK vHR F1E8 H=100 [E] 1 + 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY UK vHR T# H=300 [E] 1 + 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk'y)R EER(M#fz) H=40 | & 2 1 + 1 = 2




HPPE ¢ 7TS5mmEKEHRT HEHEE

MR £ 1#Y:0.70m~1.00m NO. 1
g 4 R
I £ & BRTZE S H & 1w _Z
FE €FEomm|
A HPPEEER 815
RYIFLUERAT @75 m 102.1] 103.168 —  1.020 = 102.148
[QI=FEED)] EE 45 KL a4
EF#¢F T ¢ 75 jE503i8 23| 16+ 2 1 +
45
2 X 2 2 + = 23
(2a#F) Yok F-R
EF#¢F T 675 &R 8 4 4+ 4 = 8
UERELY
RYIFLUEYRT ¢ 75 [m] 6| 6 = 6
RYUIFLUE PV 3{ub
AA=AIHBFT ¢ 75 A 2| 1 x 2 = 2
B E
BEEYIIT ¢ 75 [m] 1 1 = 1
HESARBRE IV
ISVCHMFT @75 & Fr 1 1 = 1
REKTF
ISVCHMFT @75 [E:170 1 1 = 1
HUHEET 975 = 2 1 + 1 = 2
DIPFH
KSR T $150% ¢ 75 &R 1 1 = 1 susazy
#HiET—T
BHRBEA)-THELT GI5LUT m 1032 |EEBEER LY = 103.168
ERRT—IL W=50 m 101.4| E#M KLY = 101.438
FILZ
BERAR—FT W=150 24& m 101.3| E# LY = 101.297
BEKE
EKEHERT BRER B HE i m 103.2 = 103.168
@250
YRS T (G ARl 15 2 1+ 1 = 2
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk ) ABR T SAEYS H=100 | @ 1 1+ = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk ) ABR T L T& H=150 & 1 1+ = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk ) ABR T L& H=150 [E] 1 + 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY Uk ) ABR T FE8 H=100 [E] 1 + 1 = 1
[sniFC 0z ¢ 250
LY Uk )R BR T £8 H=300 [E] 1 + 1 = 1
[snIFC 0z ¢ 250
LY Ry AR T JEER (AfZ) H=40 | & 2 1+ 1 = 2
(+T]
¢75
+ITD1 HEHEE m 102.6 19 + 269 67.8 6.0 = 1026

)

G150 X @ 75 BFK

mEEE




[HPPE® 75 EE] UIEHE

No. 1
BRI SR RS - RN A FENE = 0.35m ZY)E = 0.25m
c o
W | om o i v
&5 pik & s|lEs owk g oslas oew & sler omr & s|En ok g s 7
1 2.060] 6 0.700] 7 1. 200 3.960| 1.040 3
2 3.710 3.710] 1.290 1
4 4.100] 3 0. 900 5.000 1
5 4.118 4.118] 0.882 1
& 7t [HPPE 975 %] L=5000 4 &k 16.788| 3.212 6

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TID-1 NO. 2 TI® NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 HEKE
75mmHPPEBE K & 1026 =R L 1.1 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 2.00 205. 20 2.00 2.20 3.40 210.80 )| ( 210 )

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 61.56 1.00 1.10 1.02 63.68 ) ( 64 )

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.45 46.17 1.42 1.56 0.73 48.46 ) ( 50 )

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.17 17. 44 0. 65 0.72 0.26 18.42 )| ( 20)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.16 16. 42 0.55 0.61 0.26 17.29 )| ( 20)

HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 61.56 1.00 1.10 1.02 63.68 ) ( 64 )

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 61.56 1.00 1.10 1.02 63.68 ) ( 64 )

LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 61.56 1.00 1.10 1.02 63.68 ) ( 64 )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.27 27.70 0. 81 0.89 0.44 29.03 ) ( 30)

(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 3.08 0.05 0.06 0.05 3.19)]( 3)

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 7.18 0.12 0.13 0.12 7.43)]( 1.4)

ASH% t

X Il #E

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
WrigidsS = (-1 HPPE$75 L= 1026 m
Brigid B = B #aE H= 071 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.28m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.80 — 0.05 )= m3 0.45
HHEE T BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
TR 1. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.26 = m3 0.16
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 0.45 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.27
FE T 4DT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN:
TR77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07

LEERKELEES XA =REHT




i

T T H E i B

No,2
Wrigis 5 = &) DIP$ 150 L= 1.1 m (FBAIE)
B s B = il H= 1.00 m
= HE kR = 0.17 X 0.170 X r« / = 0.023
EHE = X X z /J 4 =
Im2%7
% 7t #H = H o & & i =
AR T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
il T. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 1.00 X( 1.47 — 0.05 )= m3 1.42
HHECT BHO.28m3
SN A 1.00 X 1.00 X 0.67 — 0.023 = m3 0.65
HEECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 1.00 X 055 = m3 0.55
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4DT et wHAL
FHAH L4 1.42 —( 0.55 + 0.90 )= m3 0.81
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
BN
VO 4 0.05 X 235 = t 0.12

LEERKELEES XA =REHT



%6

fktT E¥THY &t =" B
; 4 DAESHE ) e ; i 4 LSRR A e
+T O-1
Al — 1.00 — —
1.100 1.00 1.00 1.100
0.340 0.70 0.85 0.289
0.440 0.70 0.70 0.308
0.70 — —
26.860 0.70 0.70 18.802
0.70 — —
67.810 0.70 0.70 47.467
0.70 — —
6.000 0.80 0.75 4.500
& 102.550 72.466
+IER = 102.550 m + TIEE —
SR = 72466 < 102.550 = 0.71 m L) %0

i e YR K L TS84 3 R = i R 5 P



HEAKAEVLP ¢ 50mm  F &=



VLP ¢ S5OmmEBEKERRT HEBFHES

TR O HIKEVLP ¢ 50mm FsRIER : L=2.620m (2.120m)

R EME: £3Y:0.70m NO, 3
g 4 R
IiE £ BT By % £ | B4R 1w _Z
#H# SHEE2
RYTFLUEH m (1)| 0.280 0280 x( 1 + ) = 0.280
F—X $75% ¢50 & 0.070 0070 X =
RUTFLUER [p:A 0.180 0.180 x ( + ) =
F—X $50x ¢50 & 0.070 0070 X =
PEEOMI7VVEE ¢ 50 & 1] 0.360 0360 x( 1+ ) = 0.360
RUTFLUER
EFV4 vk ¢ 50 & 1 1 + = 1
FFHEIR2
HY$ GLR) ¢ 50 X 1| 0.180 0180 x( 1 + ) = 0.180
¢ 50-RF-GF$k
770V F ATULAAN Ayk | #& 1 1 + = 1
170V HFEREE ¢ 50 & 1 1 + = 1
BEER HPPE ¢ 50 = 0.820
To$ GLR) ¢ 50 = 0.180 0.180 X ( + ) =
BEEER T ¢ 25 =
BIEEZLSAI=VTHE ¢ 50 x 4,000 N 1 DEREEY = 1.800| YIEA
a7 4+ e X3
B T ¢ 50 & 3 3+ = 3
a7 4+
BES=YY 75 50 & i 1+ = 1
BIEEZLSAI=VTHE ¢ 25 % 4,000 X PERAELY = YER
a7 4+ E3 e E2ee
BT ThE 25 & + =
a7 4+
Be34=09'7'3%" 25 & + =
M A FHX2
FCD &77vY ¢ 50 7.5K % 1 1+ = 1
M A
FCD 77V $50x $p25 75K | & + =
¢ 50-RF-GF 32 2
770V F # ATULAAD A9k | 1 1 + = 1
RELE VLP ¢ 50 = 1.800
RELE VLP @25 =
® 50 HPPE VLP
EEER 0.820 + 1.800 = 2620
®25 T VLP
RELE + =
HPPERE & 2-TE BB RE [
BEIRBEER)-7 PI5UTF m 1.1 0820 x {60 x (1 4+ 01) + 50 = 1082
HPPEZER 100mZlY)
BBEMEA-7HT-7 m 0.4 0820 x 510 . 100 = 0418
GS0EER  P25iER To#
EHRT—T W=50 m 24 2620 + — 0.180 = 2440
PS0FEER ¢25TFEER fTUIH fBIE R
BERER— W=150 2% m 1.6 2120 + — 0180 — 0.300 = 1.640
¢ 250
TSRS CH1ERIH " 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
L WYL L+ TF#& H=300 & 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
L WYL [EER () H=40 | {& 1 1 = 1




VLPdSOmmEKERRT HEHEE
TR O HIKEVLP ¢ 50mm FsRIER : L=2.620m (2.120m)

R EME: £3Y:0.70m NO, 3
g 4 R
TiE - KT ZE S % & H %
FE (ERT]
BhiE H#
RYIFLUERMNL ¢ 50 m 0.6| 0820 - 0.180 = 0.640
A#%F) Yiryb
EFfF T ¢ 50 AT 1 1 = 1
TOFFET ¢ 50 = 1 1 + = 1
B35V
ISUCHET ¢ 50 7.5K m} 1 1 = 1
e ERREE I3V
ISUCHET ¢ 50 7.5K m} 11 1 = 1
MNOERFERGTT ¢ 50 m 1.8 1.8 = 18
LD YERE
NOBMAEYRT 50 | 3| 3 = 3
ey YERE
NORMERFT ¢ 50 m] 6 6 = 6
RLAHESE LK BISUY
NORFERFT ¢ 50 [m] 7 3 x 2 + 1 = 7
NOREERMT $25 m =
LD YERE
NOBMAEYRT ¢ 25 | | =
ey YERE
NORMERFT 25 m} =
RLAHESE LK BISUY
NORMERFT 25 a x 2+ =
aV9Y—kEIR HIFL#Z ¢ 80 7 1 1 BEER{EI% = 1
aY9Y—kEIR Bl FL#Z ¢ 50 7 BEER I8 =
¥ET—7
IBEIEEER-THET @ T5LLF m 08| MEERLY = 0.820
ERRT—IT W=50 m 24| EHHEY = 2440
BERRY—FT W=150 2% m 1.6 EHHEY = 1.640
¢ 250
HUFRASSEMRT c1gxoX | &M 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
Ly ok ) AR T L+ TF#& H=300 & 1 1 = 1
T+ A ¢ 250
LY Uk IR T EE8 (M) H=40 | A 1 1 = 1
(£T]
¢ 50
TI®-2 TEEE m 1.7 1.7 + = 17
¢ 25
+I®-3 hmEEE m + =
-+ IT
200 X 200 X 100 VLP ¢ 50-18iffF
a9)-+T 0200 X 0200 X 0.100 — VLP ¢ 50
18N-8-40 m3 0.004 0.060 x 0.060 X us / 4 X 0100 = 0.004 EEiED)
T 0.200 x 0.100 x 2 + 0200 x 0.200
INEIEEY m2 0.07 — 0060 x 0060 x ;w 4 x 2 = 0074
-+ IT
18N-8-40 m3 | 0.004] 0.004 x 1 + x = 0.004
BHT
INEIEEY m2 0.07| 0.074 x 1 + x = 0074




[&FfE - ] VLP@50 YIEHE
No. 3

B e - O HE e = ZEE =
Z 9 %
& R 7% 3TE) | )
Fe IR B OE[EE BRK E E|ES B B OE[EE BR|E E|FES BR E &
1. 000 0. 500 0. 300 1.800[ 2.200[ 6 3
& & EE [F8E of X #KE] L = 4,000 IS 1.800| 2.200( 6 3
LEEKELEESCEA=REHR




T I ¥ = HgE
No. 3 0. 1 TI®D-2 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
50mm VLP #EK & 1.7 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & F BER=E

AsEliZEhR 2.00 3.40 ( 3.40)(

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 1.02 ( 1.02 )| (

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.43 0.73 ( 0.73)(

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 0.26 ( 0.26 )| (

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.15 0.26 ( 0.26 )| (

HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 1.02 ( 1.02 )| (

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 1.02 ( 1.02 )| (

LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 1.02 ( 1.02 )| (

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.26 0.44 ( 0.44 )| (

(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.05 ( 0.05)|(

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 0.12 ( 0.12)(

ASH% t

XHPPE ¢ 7512 TEHE

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
g s =  @O-2 VIP$50 L= 1.7 m
B s B = il H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 )= m3 0.43
T BHO.28m3
K NFRED AR 1.000 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 043 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.26
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT




Bl /K& HPPE ¢ 50mm X &3



HPPE ¢ 5OmmEKERRT HEHEE

k& £ 1Y:0.70m NO.
g 4 R
LiE 5 BRTE | & & | EHR 1
KBEKE B EFZOFMESE
¥ RYIFLUE ¢ 50 x 5,000 PN 62| 5.000 5000 X 62 = 310.000
KEEKE R BEE
RYUIFLUE ¢ 50 % 5,000 A 10 DERELY = 43975 4%
RUTFLUER m (2)| 0.180 0.180 X 2 = 0.360
F—X $50% ¢ 50 & 3| 0.070 0070 x 3 = 0.210
RUTFLUER m
EF45° RUF ¢ 50 x 45° & 11 0.220 0220 x 11 = 2420
RUIFLUEHR mx
EF11° 1/4"UF $50x11° 1/4 & 1] 0.180 0.180 X 1 = 0.180
RUTFLUER A%
EF45° AUR ¢ 50 X 45° & 2| 0.270 0270 x 2 = 0540
RUTFLUER A%
EF22° 1/2RUK $50x22° 1/2 & 1] 0.230 0.230 x 1 = 0.230
PEEOMI7VVEE ¢ 50 & 2| 0.360 0360 X 2 = 0.720
PEHEO{FY7b - H I F ¢ 50 & 2| 0.680 0680 Xx 2 = 1.360
PEP x VP
PVZaA vk ¢ 50 & 1| 0.050 0050 X 1 = 0.050
RUTFLUER
EFV4 vk ¢ 50 & 10 10 = 10
¢ 50-RF-GF$k T
770V F ATULAAN ATyk | #& 2 2 = 2
170 HFEREE ¢ 50 & 2 2 = 2
EELR = 360.045
HPPERE & 2-TE BB RE [
BEIRBEER)-7 PI5UTF m | 4753 360045 x {60 x (1 4+ 01) + 50} = 475.259
HPPEZER  100m¥Y
BBEER)-7RT-7 m | 183.6 360045 x 510 . 100 = 183.623
HPPEER  ftUI#
ERRT—7 W=50 m 358.7 360.045 - 1.360 = 358.685
TIL= TEER T
BERER— W=150 2f& m | 3587 360.045 - 1.360 = 358.685
¢ 250 H=0.70
TSRS CH1ERIH 4 2 2 = 2
T+ A ¢ 250
L WYL L+ TF#& H=300 & 2 2 = 2
T+ A ¢ 250
L WYL EE(MHf2) H=40 | {& 2 2 = 2




HPPE ¢ 5O0OmmEKERRT HEHEE

R £3Y:0.70m NO, 2
g 4 R
TiE - KT ZE S % & H %
FE (ERT]
BhE H#
RYIFLUERMGT ¢ 50 m | 358.7/360.045 — 1.360 = 358.685
(1A#%F) BE Fra5 F22
EFfF T ¢ 50 AT 89 62 + 2 + 1
745 i
11 X 2 + 1 2 + = 89
(2O#F) Yyb F-R
EF#F T ¢ 50 (517 13/ 10 + 3 = 13
UIERELY
RYZFLUEYT @50 m} 20| 20 = 20
RYIFLUE PVYa{uh
ANZHILBRFT ¢ 50 m] 2 1 x 2 = 2
BEEE
BEEYIMT ¢ 50 m} 1 1 = 1
ARt ERREE I3V
ISVDHMFT $50 7.5K m] 2| 2 = 2
HUHZET ¢ 50 = 2 2 = 2
¥ET—7
IREIEENER-THET @15 m 360.0 BEEEER LY = 360.045
BHHRRT—JL W=50 m 358.7 | E# KLY = 358.685
FILZ
EHRY—FT W=150 2{& m 358.7 | E# &Y = 358.685
BKE
BKEHERT BREE B it m 360.0| 360.045 = 360.045
¢ 250
HUFRASEEMRT c1gxoX &M 2 2 = 2
T+ A ¢ 250
Ly Uk ) AR T L+ TF#& H=300 & 2 2 = 2
T+ A ¢ 250
VY Uk AR T EEB(Hf2) H=40 | {& 2 2 = 2
(£T]
50
EHILTD-2 g EE m 360.1| 136.4 + 1252 + 56.7 41.8 = 360.1




[HPPE®50 EE] UIEHE

No- 2 B R AHEE - B/ hOVESHE Y% = 0.35m ZY)E = 0.25m
B S | om 5] I v
w5 w8 s|Es owr & s|EE omn B s|lme| owr e slEs owr 2 s A

2 4. 680 4. 680 0. 320 1
4 4. 810 4. 810 0. 190 1
8 4. 410 4. 410 0. 590 1
9 1.780] b5 1.385) 1 0.680| 3 0. 345 4. 190 0.810 4
11 4. 180 10 0. 345 4,525 0.475 2
12 3.3301 7 0. 345] 20 0. 650 4,325 0.675 3
13 4. 000 4. 000 1. 000 1
14 1.730f 18 1.230| 15 0.700] 19 1. 030 4. 690 0. 310 4
16 4. 215 4,215 0. 785 1
17 2.675| 6 1. 455 4,130 0. 870 2

& it [HPPE 650 %] L=5000 10 & 43.975| 6.025 20

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 2 NO. 1 TI®D-2 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 HKE NO. 8
50mmHPPEEE K & 360.1 =R L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=
AsEliZEhR 2.00 720. 20 10. 20 730.40 )| ( 730 )
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0.60 216. 06 3.06 219.12 )| ( 219 )
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.43 154. 84 2.14 156. 98 )| ( 160 )
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 54.02 0.75 54.77 )| ( 50 )
HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.15 54.02 0.77 54.79 ) ( 50 )
HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 216. 06 3.06 219.12 )| ( 219 )
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 216. 06 3.06 219.12 )| ( 219 )
LRERET t=12cm m2
BEZRH As13mm 0.60 216. 06 3.06 219.12 )| ( 219 )
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.26 93.63 1.28 -3.69 91.22 )] ( 90 )
() 41DT m3 BESR A
BitunT 0.03 10. 80 0.15 10.95 )| ( 11)
(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 25.21 0.36 25.57 )| ( 25.6)
ASH% t
X Il #E

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
Wrigids = (AD-2 HPPE$50 L= 360.1 m
B s B = il H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.000 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 )= m3 0.43
I T BHO.28m3
K NFRED AR 1.000 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
I T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT wmElE WAL
FEAA 1+ 043 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.26
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07

LEERKELEES XA =REHT




HEKEVLP ¢ 50-25mm  F &K



VLP ¢ 50 -25mmiEkKERIRT #HEHEE
SRIERK :1=3.520m (3.020m)

=S IEE "1 =2.380m (1.880m) +1,580m (1.080m) =3.960m (2.960m)

TR O HIKEVLP ¢ 50mm %
HEJKEVLP ¢ 25mm

SR T#Y:0.70m NO.,
g 4 R
IiE £ BT By % £ | B4R 1w _Z
H# BME2  SEMXS
RUTFLUER B 0.280 0.280 X ( + ) =
F—X $75% ¢50 & 0.070 0070 X =
RYTFLUEH m (1)| 0.180 0.180 x ( + 1 ) = 0.180
F—X $50x ¢50 & 0.070 0070 X =
PEEOM IV EE ¢ 50 & 1| 0.360 0.360 X ( + 1 ) = 0.360
RUTFLUER
EFV7 vk ¢ 50 & 1 + 1 = 1
HME2 MRS
HY$ GLR) ¢ 50 = 1| 0.180 0.180 X ( + 1 ) = 0.180
¢ 50-RF-GF$k
770V F ATULAAN Ayk | #& 1 + 1 = 1
170V HFEREE ¢ 50 & 1 + 1 = 1
BEEER HPPE ¢ 50 = 0720
MR BHMER4
TYF (LH) ¢ 50 P 2| 0.180 0.180 x ( 1 + 1 ) = 0.360
BEEER T 25 = 0.360
BIEEZLSAI=VTHE ¢ 50 x 4,000 N 1 DEREEY = 2800| %A
a7 4+ e X3
BEFMZUT T ¢ 50 & 3 + 3 = 3
a7 4+
BEI4=V9'75 ¢ 50 & 1 + 1 = 1
BIEEZLSA=V T E ¢ 25 x 4,000 E: 1 ERELY = 3600 YIEA
a7 4+ E3 e E2ee
BV I 625 @ 8 4+ 4 = 8
a7 4+
EE'34=09'7'3%" ¢ 25 & 2 1+ 1 = 2
FEIN 2R
FCD &77vY ¢ 50 7.5K % 1 1+ = 1
M A R4
FCD &770Y $50x $p25 75K | & 2 + 2 = 2
¢ 50-RF-GFF& R
770V F # ATULAAD A9k | 3 1 + 2 = 3
RELE VLP ¢ 50 = 2800
RELE VLP @25 = 3.600
® 50 HPPE VLP
EEER 0720 + 2.800 = 3520
®25 T VLP
EEER 0.360 + 3.600 = 3.960
HPPERE & 2-TE BB RE [
BEIRBEER)-7 PI5UTF m 1.0 0720 x {60 x (1 4+ 01) + 50 = 0950
HPPEZER 100mZlY)
BBEMEA-7HT-7 m 0.4 0720 x 510 . 100 = 0.367
GS0EER  P25iER To#
ERRT—T W=50 m 6.9 3520 + 3960 — 0540 = 6.940
PS0FEER ¢25TFEER fTUIH fBIE R
BERER— W=150 2% m 45 3020 + 2960 — 0540 — 0.900 = 4540
¢ 250
TSRS CH1ERIH " 3 3 = 3
T+ A ¢ 250
L WYL L+ TF#& H=300 & 3 3 = 3
T+ A ¢ 250
L WYL [EER () H=40 | {& 3 3 = 3




VLP¢50-25mmEEkKERRTL HEFHES

EFE- O HIKEVLP ¢ 50mm FsRiER : L=3.520m (3.020m)
S O HEKEVLP ¢ 25mm R : L=2.380m (1.880m) +1.580m (1.080m) =3.960m (2.960m)
&4 £45Y:0.70m NO, 3
g 4 R
TiE - KT ZE S % & H %
FE (ERT]
BhE H#
RYIFLUERMNL ¢ 50 m 0.5| 0720 - 0.180 0.540
A#%F) Yiryb
EF#F T ¢ 50 AT 1 1 1
RUHERET ¢ 50 = 3 1 + 2 3
vy
ISUCHET ¢ 50 7.5K m} 3 3 3
e ERREE I3V
ISUCHET @50 7.5K m} 11 1 1
MNOERFERGTT ¢ 50 m 2.8 2.8 2.8
LD ERE
INORREYET $ 50 m| 3] 3 3
ey YERE
NORMERFT ¢ 50 a 6 6 6
RLAHESE LK BISUY
NOERMERFET @50 m} 7 3 x 2 4+ 7
MNOERFERTT ¢ 25 m 3.6 3.6 3.6
LD ERE
MNORBE N T ¢25 =) 8 8 8
ey ERE
NOERMERFET 25 m} 16 16 16
RLAHESE LK BISUY
NORFERFT ¢ 25 [m] 18 8 x 2 + 2 18
aV9Y—kEIR HIFL#Z ¢ 80 7 1 1 BEER I8 1
aY9Y—kEIR Bl FL#Z ¢ 50 7 2 2 BEER I8 2
¥ET—7
IBEIEEER-THET @ T5LLF m 0.7 REERLY 0.720
ERRT—IT W=50 m 6.9 E# ¥ LY 6.940
BEBRHRY—FT W=150 2& m 45| EHEY 4.540
¢ 250
HUFRASSEMRT c1gxoX | &M 3] 3 3
T+ A ¢ 250
Ly ok ) AR T L+ TF#& H=300 & 3| 3 3
T+ A ¢ 250
Ly oy AR T EE(Hf2) H=40 | {& 3| 3 3
(£T]
¢ 50
TID-2 TEEE m 2.7 + 27 2.7
¢ 25
+TI®D-3 TEHEE m 24 16 + 08 2.4
-+ IT
200 X 200 X 100 VLP ¢ 50-18iffF
avh-+T 0200 x 0200 x 0100 — VLP ¢ 50
18N-8-40 m3 0.004 0060 x 0060 X T / 4 X 0.100 0.004 | 1H&FTHY
BT 0200 x 0100 X 2 4+ 0200 X 0.200
INEIEEY m2 0.07 — 0060 x 0060 x ;w S 4 x 2 0.074
-+ IT
200 X 200 X 100 VLP ¢ 25-28Ff
avh-+T 0200 x 0200 x 0100 — VLP ¢ 25
18N-8-40 m3 0.004 0030 x 0030 X T / 4 X 0.100 0.004 | 1H&FTHY
BT 0200 x 0100 X 2 4+ 0200 X 0.200
INEIEEY m2 0.08 — 0030 x 0030 x gw /4 x 2 0.079
-+ IT
18N-8-40 m3 0.01] 0.004 x 1 + 0004 x 2 0.012
BHT
INEIEEY m2 0.2| 0.074 x 1 + 0079 x 2 0.232




No. 3-1

BE R K &

(B - xX] VLP@5L0 VIERE

N
g
i

2 /NIE =S Fiins

P

e

/M TR

ZHNE

TEAR

&

SIFEF B K&

i

2. 000

0. 500 0. 300

2. 800

1. 200

o

EE

(B8, n& X, AK%E]

L = 4,000

1

EERKELEESTERA=REHR

2. 800

1. 200




(&% - BX] VLPo25 YIEHE
No. 3-2

PRE R - BNV TE HEE = LY =
Z 9 % ) }
I it % | RT | 6
Fh IR R OS|ES OBRROR S[ES| BR (R S[ES BR R OS|ES BR (R S
0.300 1.000 0. 500 0. 400 2.200 8 4
0.300 0.200 0. 500 0. 400 1.400| 0.400| 8 4
N = HE (&R, DK, B, 5k L = 4,000 N 3.600| 0.400( 16 8
LBRKELRSES SRR =REHR




T I ¥ = HgE
No. 3 NO. 1 TI®D-2 NO. 2 TI®D-3 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
50-25mm VLP ##KE 217 =EEL 24 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & F BER=E

AsEliZEhR 2.00 5.40 2.00 4.80 ( 10.20)](

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 1.62 0.60 1.44 ( 3.06 )| (

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.43 1.16 0.41 0.98 ( 2.14)|(

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 0.41 0.14 0.34 ( 0.75)(

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.15 0.41 0.15 0.36 ( 0.77)|(

HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 1.62 0. 60 1.44 ( 3.06 )| (

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 1.62 0.60 1.44 ( 3.06 )| (

LRERET t=12cm m2
BEZRH As13mm 0.60 1.62 0.60 1.44 ( 3.06 ) (

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.26 0.70 0.24 0.58 ( 1.28 )| (

(£8) 41DT m3
EitusT 0.03 0.08 0.03 0.07 ( 0.15)](

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 0.19 0.07 0.17 ( 0.36 ) (

ASH% t

XHPPE ¢ 501 TEHE

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
s = D-2 ViPss0-425 L= 2.7 m
B s B = il H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 )= m3 0.43
T BHO.28m3
LRI AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
T BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 043 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.26
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT




H
H
32
il
o
o
i

No,2
WGz 5 = (-3 ViPgs50-425 L= 2.4 m
B s B = il H= 0.70 m
R = 0030 X 0030 X 1 / = 0.001
EHE = X X z /J 4 =
Im2%7
% 7t #H = H o & & i =
AR T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.73 — 0.05 )= m3 0.41
HHECT BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HEECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 025 = m3 0.15
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
e T 4tDT et wHAL
FHAH L4 0.41 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.24
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
BN
VO 4 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT



THEEAEIR T HER



Bk ARSI T BEERE  No.8
Tl il PSR B X HAL| #&E At BEE
Astfi%E (5-10-10) WiEEE (t=5em)  779.8 AsAHEt 779.8 m2
LA 1 R
E S ESN e R BT AsEHEERR « t=10emPL T HjH  638.7 AFF 638.7m | m 638. 7 640
SRR Bl - HEKE (s T THEHE BAEREHEY 63.7 i +219.1 of + + = 282.8 nf
R TR E BRI L Y + -
TR (hse TR R KIERERLY 55.3 of + = 55.3 nf
(6-10-10) IRaRAE - BERR A s ahss | L T4ERHR WmEIHLY 382 + 5.0 =43.2 of A 381.3 nf
LERRAAY (RE2EEER) 78 B8 (t=5cm) BEAE IHmRE  779.8 - {&h%EmAE 381.3 = 398.5 i
SRR R AsTHEEIR « t=10emPL T WHEEE 779.8 o+ + m2 779. 8 780
ARERILER (As7E) TE W15 % 003+ sona x 005 - 14 m3
AT ij.ﬁf X 2.35 t/m3 X 2.35 t/m3 = 3.8t t 73.8 7.8
+T et M (& &0) HOEAsREEE  381.3 X 0.02  + m3 7.6 10
A HE A m3 7.6 10
e L% AN m3 7.6 10
HEEAEIHT.  |RHEEIE HOEME L - AR ENS1.8m | AT BE AL A I A m2 779. 8 780
#E () W<1"Eﬁ % (20) + t=bem 73 AR A () m2 | 779.8 780
PR T VX R i - EE - W=15em# Ry Rkt 5.0 + m 5.0 5




H OB 1 sAER  F A OE muswn)

[As t=5cm (5-10-10)] ELE RS EEEARTIE IR AsUIMr

il = OB W N I LR E DIWTIE =
2 M7 6457 1.20 1.20 1 1.20
75 ) 1% 2.8 1.20 1.20 3. 36 2. 80 2 5. 60

2 BT64 553 1.20
1.5 1.20 1. 20 1. 80 1. 50 2 3. 00
2.10 0. 90 1 0. 90
1.3 2.10 2.10 2.73 1. 30 2 2. 60
0. 90 0. 90 1 0. 90
R0 10.3 0. 90 0. 90 9.27 10. 30 1 10. 30
R 1 15.0 0. 90 0.90 13.50 15. 00 1 15. 00
1. 0. 90 0. 90 1.35 1.50 1 1.50

2 BT65 55 1.90
4.5 1. 90 1. 90 8.55 4. 50 1 4. 50
3.90 3.90 1 3.90

2.4 3.90 3.90 9. 36

1.20 2.70 1 2.70
8.0 1. 20 1. 20 9. 60 8. 00 2 16. 00
1.72 0.52 1 0. 50
REWTT .7 1.72 1.72 1. 20 0.70 1 0.70
4 1.72 1.72 4.13 2. 40 1 2. 40
1.72 1 1.70

7 BT66 553 1.20
3.5 1. 20 1. 20 4. 20 3. 50 2 7.00

1.58
Fr19 6.7 1.58 1.58 10. 59 6. 70 1 6. 70
W20 20. 0 1.70 1.64 32. 80 20. 00 1 20. 00
19.3 1.42 1.56 30. 11 19. 30 1 19. 30

Fr21 1.42
3.0 1.42 1.42 4. 26 3.00 1 3. 00
1.20 0.22 1 0. 20
8.2 1.20 1.20 9.84 8. 20 2 16. 40
1.70 0. 50 1 0. 50
22 7.8 1.70 1.70 13. 26 7.80 1 7.80
23 20. 0 1.78 1.74 34. 80 20. 00 1 20. 00
k24 20. 0 1.75 1.77 35. 40 20. 00 1 20. 00
) 20. 0 1.60 1.68 33. 60 20. 00 1 20. 00
K26 20. 0 1.74 1.67 33. 40 20. 00 1 20. 00
2.7 1.74 1.74 4.70 2.70 1 2.70

1.20
6.6 1.20 1.20 7.92 6. 60 2 13. 20
/NEE 319.73 250. 20




H OB 1 sAER  F A OE muswn)

[As t=5cm (5-10-10)] F Rl BEEAIE IR AsDIWT
il SR BB B W N I LR E DIWTIE =
2 BT67 5 1.20
P 1Al 6.4 1.20 1.20 7.68 6. 40 2 12. 80
AeAs 1.20
5.0 1.20 1.20 6. 00 5. 00 2 10. 00
1.55 0.35 1 0. 40
Firo7 10. 8 1.55 1.55 16. 74 10. 80 1 10. 80
1.55 1.55 8.84 5. 70 1 5. 70
3.0 4. 80 3.18 9. 54 3. 00 1 3. 00
2 BT64 553 1.00 1.00 1 1.00
2 11.4 1.55 1.28 14. 59 11. 40 1 11. 40
FhIr3 20. 0 1.60 1.58 31. 60 20. 00 1 20. 00
a4 20.0 1.45 1.53 30. 60 20. 00 1 20. 00
RIS 20. 0 1.50 1.48 29. 60 20. 00 1 20. 00
6 20. 0 1.46 1.48 29. 60 20. 00 1 20. 00
13.9 1.46 1.46 20. 29 13. 90 1 13. 90
1. 46 1 1.50
3. 40
2 M7 6857 .1 1.49 2.45 5.15 2. 10 1 2. 10
FIBr30 .7 1.49 1. 49 7.00 4.70 1 4.70
Fra1 20. 0 1.34 1.42 28. 40 20. 00 1 20. 00
3.1 1.34 1.34 4.15 3.10 1 3.10
1.20 0.14 1 0. 10
5.0 1.20 1.27 6. 35 5. 00 2 10. 00
1.70
W32 .9 1.70 1.70 16. 83 9. 90 1 9. 90
FLE .3 1.70 1.70 15. 81 9.30 1 9.30
Fir3s3 14.8 1.62 1.66 24. 57 14. 80 1 14. 80
i34 22.0 1.70 1.66 36. 52 22. 00 1 22. 00
11.1 1.70 1.70 18.87 11. 10 1 11. 10
1.20 0. 50 1 0. 50
Fir3s5 1.20 1.20 7.44 6. 20 2 12. 40
1.20 1.20 0.48 0. 40 2 0. 80
1.20
36 18.8 1.20 1.20 22. 56 18. 80 2 37. 60
3 1.20 1.20 3. 60 3. 00 2 6. 00
1.75 0.55 1 0. 60
5.1 1.75 1.75 8.93 5. 10 1 5. 10
1.75 1 1.80
/NEE 411. 74 322. 40




i #* sigeamme 3 OH OE dnasEm
[As t=5cm (5-10-10)] ELE RS EEEARTIE IR AsUIMr

il SR Hife W N I LR E DIWTIE =

2 M7 6457 1.70 1.70 1 1.70

AWK 5 57 1.1 1.70 1.70 1.87 1.10 2 2.20
7 BT65 55 1.20

#HK3 2.1 1.20 1.20 2.52 2.10 2 4. 20
1.20

BEKE 2.1 1.20 1.20 2.52 2.10 2 4. 20
1.50

& 3.9 1.50 1.50 5.85 3.90 2 7.80
2 BT67 55 1.20

#h7Kk24 1.7 1.20 1.20 2. 04 1.70 2 3. 40
1.20

HEKE 1.4 1.20 1.20 1.68 1.40 2 2. 80
1.20

IR & 3.6 1.20 1.20 4.32 3. 60 2 7.20
2 766757 1.20

#hK4 1.5 1.20 1.20 1.80 1.50 2 3. 00
1.20

#H7K5 1.5 1.20 1.20 1.80 1.50 2 3. 00
1.20

#HK6 1.6 1.20 1.20 1.92 1. 60 2 3.20
1.20

#H7K9 2.3 1.20 1.20 2.76 2.30 2 4. 60
3. 10

#7Kk10-11 2.3 3.10 3.10 7.13 2.30 2 4. 60
1.20

Fa7K12 2.3 1.20 1.20 2.76 2.30 2 4. 60
2.70

¥k13-14 2.4 2.70 2.70 6. 48 2. 40 2 4. 80
FLE 1.20

#A7K58 2.4 1.20 1.20 2.88 2. 40 2 4. 80

/NEF 48. 33 66. 10

ait 779. 80 638. 70




KeKE K ¢ 7bmm « ¢ 50mmHPPE) (&%



foKEMRT HBHES

&8 - 0% : PEP ¢ 20mm X 34E5 77 PEP ¢ 25mm X 18]

fRER M Y :0.60mm NO, 4
g 4 R
TiE - KT ZE S % & H %
H#
FYIFLYE A (e EY) AR47°
YRV 5 KiE d75% ¢ 20 10 10
FUIFLYE A (e EY) AR47°
YRV 5Kz @ 50X ¢ 20 24 24
FYIFLYE A (e EY) B447°
YRI5 KE ¢ 50 % 25 1 1
¢75-9$20 ¢$50-¢p25 ¢H50-¢20
kR Y IR FCD =R H! & 35 10 + 24 + 1 = 35
FE (#BT]
FYIFLVE A
RKEETAAT @75% 20 (517 10
FYIFLVE A
RKEETIAAT ¢ 50 % ¢20 G 24
FYIFLVE A
RKEETAATL ¢ 50% 25 331 1
THE
MIH A947°(p 75— ¢ 20) HEHBIEB<4m
FRKEERT PEP ¢ 20 [El3i 34|L=4.4m + L=41m + L[=42m + L=4.2m + L=2.3m + L=2.3m + L=2.9m
L=2.3m + L=2.2m + L=39m + L=2.8m +
A347°(¢ 50~ ¢ 20)
L=3.3m + L=2.7m + L=3.m + L=3.7m + L=3.3m + L=2.7Tm +
L=2.2m + L=43m + L=47m + L=2.1m + L=2.1m + L=2.5m +
L=2.5m + L=2.3m + L=22m + L=22m + L=24m + L=1.9m +
L=1.9m + L=28m + L=2.4m + L=25m + L=4.3m + L=2.6m
MI B447° HEIEB<4m
K EERT PEP ¢ 25 G150 1] L=3.3m L=3.3m
(£T]
¢ 20
BAKEID TEEE m 922 207 + 625 = 922




T I ¥ R K i %
No. 4 NO. 1 TI® NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
MK E (K E P 75mmHPPE) 738 92.2 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 i BER=

AsEliZEhR 2.00 184. 40 (184.40)|( 180 )

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 55.32 ( 55.32)( 55 )

SHERRFEFA T [t=10cmA T m2
BHO. 13m3 0.35 32.27 ( 32.27)|( 30)

AR R T ME L m3
BHO. 13m3 0.14 12.91 ( 12.91)|(C 10)

HHERT BER m3
BHO. 13m3 0.09 8.30 ( 8.30 ) ( 10)

HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 55.32 ( 55.32)( 55)

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 55.32 ( 55.32)( 55)

LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 55.32 ( 55.32)( 55 )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.25 23.05 (23.05)( 20)

(£8) 2tDT m3
BitunT 0.03 2.717 ( 2.77)]( 3)

(AS) 2tDT m3,
ZAE 0.07 6.45 ( 6.45 )] ( 6.5)

ASH% t

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
a5 = @D  PEP$20-25 L= 92.2 m
B s B = il H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.05 )= m3 0.35
i T BHO. 13m3
K NFRED AR 1.000 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
i T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 0.35 —( 0.09 =+ 0.90 )= m3 0.25
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07

LEERKELEES XA =REHT




HARBE HER



HNERET HBHEE

on|

ERE: O ERRER) N=1

k&4 £18Y:0.70m NO.
g 4 R
T7E - BT By % £ | B4R 1w _Z
ks SH ki
GF#-7.5K
PEEO M HHKETFE bI5%x @75 & 1 1 = 1
¢ 75 RSV E A
RBIBERERE AR BQ-75K = 1 1 = 1
¢ 75-H150-7.5K - Fs =2
R -AEEESR FCD | RSN EBRE LV -K | & 1 1 = 1
RUTFLUER
EFV7 vk 75 & 1 1 = 1
¢ 75-GF
130V EEM SUS304-BN #H 1 1 = 1
¢ 75-RF-GF BT
770V F ATULAAN A9b | #& 1 1 = 1
WEREI Y BERBRSE b5 & 1 1 = 1
¢ 500
HAERASE MR35 ® 1 1 = 1
HAEA ¢ 500
L WYL L& H=200 & 1 1 = 1
HARER ¢ 500
Ly vk yh R T & H=300 & 1 1 = 1
HARER ¢ 500

Ly vk yh R EEB(MHf2) H=40 | & 1 1 = 1




HNERET
B8 OEH A EH). N

HEFEE

FER M £ #8Y:0.70m NO, 9
g 4 R
TiE - K TZE S % & H %
FE (ERT]
INEY
HAREET b5 = 1 1 HKEE - fEES
A#%F) Yiryb
EFffF T b5 (517 1 1
WS ERNSRE
I5VCHFT ¢ 75 7.5K a 1 1 WERF - Fwkre
¢ 500
HRERASERMGT A#3E (517 1 1
HAEA ¢ 500
VY uR AR T L& H=200 & 1 1
HARER ¢ 500
Ly oy AR T T & H=300 & 1 1
HARER ¢ 500

Ly Uy AR T EE (M) H=40 | & 1 1







PEP#50-25-20R%EMRR (BE) I #EFTES

4:3 ({EEQ%) :t?)i'd E‘gl‘i‘l ~0.30m NO. 6
E H R
TiZ £ # FBHTZE Bl % & | WK 1w =
KERA
HH FVIFLV_BE ¢ 50 m | 606.1 364 + 2530 + 2345 82.2 = 606.100
FUIFLVER#F
90° TJLAR @50 & 35 6 + 5 + 23 1 = 35
FUIFLVE M T
45° T )L ¢ 50 & 2 + 1 + 1 = 2
FUIFLVE M T
S ibKEAYryb ¢ 50 & 3 1 + 1 + 1 = 3
FUIFLVER#F
F—X $50 % ¢ 50 & 9 1 + 2 + 5 1 = 9
FUIFLVER#F
VR ATPNRLN @50 & 1 + + 1 = 1
HEER
YRILF R KEE ¢ 150 X ¢ 50 = 2 1T+ 1+ = 2 Fa7
EEEMA
YRV KR $75% 50 H 1 + + 1 = 1
BEER AR -BEHNLT
THIKTEE 50 x ¢ 50 & 1 + + 1 = 1
$MUA
F=IN7 ¢ 50 1 6 + + 5 1 = 6 ATEHAR
FUIFLVE M T Gl
VR RTPNRLN @50 A 12 2 x 6 = 12 | AR
FYRFLY7A—L
REH ¢ 50 m 586.1 336 + 2508 + 2195 82.2 = 586.100
PE ¢ 50
RELER = 606.100
PE ¢ 50
THIER 353 + 2519 2297 + 822 = 599.100
KERA
FVIFLVZBE ¢ 25 m 25.8 25.8 = 25.800
FUIFLVER#F
E&Yhvb $50x 25 1 1 1 = 1
FYRFLY7A—L
R84 b 25 m 25.8 25.8 = 25.800
PE ¢ 25
REEE = 25.800
PE ¢ 25
THEEE 258 = 25.800
KEH &R ML-vA
FIIFLVZBE ¢ 20 m 1.8 (0150 + 0150 )x 6 = 1.800| BEf#AX
LA &R NML-vH
=7 20 A 6 1 x 6 = 6 BEEHEX
FVIFLUERBF Gl ML-vE
EYACPNRIN 20 & 12 2 x 6 = 12 BEEHER
FVIFLUERBF Gl ML-vE
HEEYrob ¢ 50X ¢20 & 5 1 x 5 = 5 B1EER
FVIFLUERBF Gl ML-vE
HEEYrob $25% ¢20 & 1 1 x 1 = 1 B2EE MR
BEER  PEQG20 = 1.800| FML-VH
BEER
THiKEZETF @75 H 1 1 = 1
BEER
THiKEZETF @50 H 1 1 = 1
0500 x 0250 x 0.600 = 0075
BhegEarH)—k 0.50%0.25%0.60 |&iFfT 1 0006 x 0600 ~ 2 = 0.002 B 161
=L
(0075 — 0002 ) X1 = 0.070
0300 x 0230 x 0.400 = 0028
BhsEa0)—k 0.30X0.23x0.40 |&iFr 1 0003 X 0400 =+ 2 = 0.001 BEER| 162
=L
(0028 — 0001 ) X1 = 0.030
avyl—k 18-8-20 m3 0.1 5 0.100
VPH
EiE 75 #H 1 1 = 1
VPH
EiE ¢ 50 #H 1 1 = 1




PEP ¢ 50-25-20IR5&E

sk (B I YEHES

& 18- 0% PEP @ 50mmIE £L=606.1m(599.1m) PEP ¢ 25mmiE&L=258m }L—YPEP @ 20mmiEKL=1.8m

- (R #EK%E) O - PEP ¢ 20mm X 348 T PEP ¢ 25mm X 18T
EREL: RERE) LY &EH ~0.30m NO. 6
E 4 R A
TiE £ FERTZE Hig % & F_Z
FE [FET)
HSER
DIKRETAAT @150 X ¢ 50 &Lz 2 2 = 2 a7t
BEER
DIKEETAAT @75% 50 &Lz 1 1 = 1
BEER
TEIKERT @ 50X @50 &Lz 1 1 = 1
TEKESTETFH BEER
BRET @75 &l 1 1 = 1
TEKESTETFH BEER
BRET ¢ 50 &l 1 1 = 1
BKEHERT
RUZFLUERMGT ¢ 50 m | 606.1| 606.1 = 606.1 | BEREEEE
PE kAU 2V wwex F-RAHUE EEYh
RUIFLUEMFT ¢ 50 [m} 118/ 3 + 13 + 46 x 2+ 9 + 1 = 118
RUZFLUEYET ¢ 50 m] 98| 11 4+ 23 + 55 + 9 = 98
RCiAH sokievhoh e el
HMERCAAMFT ¢ 50 [m] 16| 3 + 1 + 12 = 16
BKEHERT
RUZFLUERMGT ¢ 25 m 25.8| 25.8 = 258 | EEuiEs
PE &Y
RUIFLUE#HFEL b 25 [m] 1 1 = 1
RUIFLUEYMT b 25 a 2l 2+ = 2
MU-vA
FYIFLVEIRMAT ¢ 20 m 1.8 1.800 = 1.800| BEf#IX
REY N
FYIFLVERBFT $50 O 5 5 = 5 BEEHEIR
ERYryk ML-vH
FVIFLUERBTFT ¢ 25 [m] 1 1 = 1 BEEHER
T K&Vt NML-vH
FVIFLUERBTFT 20 [m} 18 12 + 6 = 18 BEEHER
g Gl N
FUIFLVEPIN T 20 A 12 2 x 6 = 12 BEEHER
LA e
MERLAHMTT ¢ 20 A 12 12 = 12
RYIFLUE Eig
AN HIVBFET ¢ 75 [m] 1 1 = 1
RYIFLUE Eig
AN HILVBFET ¢ 50 [m] 1 1 = 1
BEEEE Eig
BEEYMRT 75 A 2 1 x 2 = 2
BEEEE Eig
BEEUMRT ®50 A 2 1 x 2 = 2
[#B£T)
RYIFLUEBET ¢ 50 m | 606.1] 606.1 = 606.1
RYIFLUEBET $25 m 25.8| 25.8 = 258
RYIFLUEBET ¢20 m 1.8 1.8 = 18
FYIFLVE RS FRET ¢ 50 [m] 118 118 = 118
BIFL ERRTFRET ®25 g 1 i = 1
BYIFL ERBTFRAT ®50 g 5 5 = 5




PEP$50-25-20IRs&ERR (HE) I HEHESE
& 18- 0% PEP @ 50mmIE £L=606.1m(599.1m) PEP ¢ 25mmiE&L=258m }L—YPEP @ 20mmiEKL=1.8m

- (R #EK%E) O - PEP ¢ 20mm X 348 T PEP ¢ 25mm X 18T
mEREY: (REEE) THY = ~0.30m NO. 6
E 4 R A
T £ FERTZE Hig % & "m Z
FIFLVERBTFRET 925 m] 1 1 = 1
FIFLVERBTFRET 20 m] 18 18 = 18
MERCAHBFRIILT ¢ 50 m] 16 16 = 16
MERCAHBFRIILT 20 m] 12 12 = 12
[£1]
507k
EEIETO B EIEAs m 15.4 14 + 20 + 3.9 39 + 42 = 154
@50 E
EHIETQ B EIEAs m 15.4 14 + 20 + 3.9 39 + 42 = 154
@ 1504 M L5315
EEIETG-1 B EEAs m 1.4 07 + 0.7 = 14
@ 75531k - B g S5 &g
EEIETR-2 B EEAs m 1.7 07 + 1.0 = 17
¢ 50%E MR - 7715 EN:Y/S &g
EEl+ T3-3 B EEAs m 1.7 07 + 1.0 = 17
¢ 15053 5z Lk &)
EEl £ T@-1 B EEAs m 1.4 07 + 0.7 = 14
@ 155U 1k
EEILI@-2 B EEAs m 0.7 0.7 + = 07
¢ 5053 I 1k &
EEILIT@-3 B EEAs m 0.7 0.7 + = 07
EEETF 75
EEILTG-1 EEE m 12| 12  x 1@ = 12
ES LTI ¢ 50
EELI®-2 EEE m 10| 1.0 x 1 @A = 10
BERF—X 447°A 447°C
#H# | RIIFLUERBF $50x 20 1@ 33 19 + 14 = 33 | {R#AKE
BEF—X 447D
RUIFLUER#T @50x% 25 & 1 1 = 1 REKE
BEF—X 447'B
RUIFL ERMRTF $25% 20 & 1 1 = 1 | {RHeKE
F& [FET)
F-2
RUIFLUEHTT ¢ 50 [m} 68/ ( 19 + 14 + yx 2+ = 68
F-R5 UK
RYUIFLUEHFET 25 O 3 C 1+ + yx 2 4+ 1 = 3
F-R5 UK
RYIFLUEHRFET $20 =] 34 + + yx 2 4+ 34 = 34
847°A THE
RIGKEERT PEP ¢ 20 (&1 19 L=2.0m
447'B THE
REEKEERT PEP ¢ 20 &ERr 1 L=2.0m
447°C THE
REGKEERT PEP ¢ 20 &R 14 L=15m
447D THE
REEKEERT PEP ¢ 25 &ERr 1 L=2.2m




(
ek EH: (R&RE) TH,RY  FEH ~0.30m

PEP#50-25-20R%EMRR (WE) I HEFES

NO, 6
E 4 R A
TiE £ FERTZE Hig % & F_Z
[(#BET)
447°A
RIGKERHET PEP ¢ 20 [E513i0 19 19 19
447'B
RIGKERHET PEP ¢ 20 HRT 1 1 1
447°C
RIEKERBET PEP ¢ 20 HRT 14 14 14
447D
RIEKEBET PEP ¢ 25 #RT 1 1 1
[£1]
b 20 E%
EEIET® T EEEAs m 105 0.7 14 0.7 10.5
208 E
HEIETD TEEEAs m 105 0.7 14 0.7 10.5




T I ¥ R K i %
No. 6-1 NO. 1 TI® NO. 2 TI® NO. 3 T+I®-1 NO. 4 +I®-2 NO. 5 +I®-3 NO. 6 TI@-1 0.7 TI@-2 NO. 8 TI@-3
RERE - (K E 5.4 =EE L 5.4 =EE L 1.4 =EEL 1.7 =EEL 1.7 =EEL 1.4 =EEL 0.7 =EEL 0.7 =EEL
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 N E
AsEliZEhR 2.00 30. 80 2.00 30. 80 2.00 2.80 2.00 3.40 2.00 3.40 2.00 2.80 2.00 1.40 2.00 1.40 76.80 )
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 9.24 0.60 9.24 0. 60 0.84 0. 60 1.02 0. 60 1.02 0. 60 0.84 0.60 0.42 0.60 0.42 23.04)
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.19 2.93 0.20 3.08 0. 65 0.91 0.56 0.95 0.54 0.92 0.52 0.73 0.46 0.32 0.46 0.32 10.16 )
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.14 2.16 0.26 0.36 0.23 0.39 0.21 0.36 0.12 0.17 0.12 0.08 0.12 0.08 3.60)
HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.07 1.08 0.34 0.48 0.28 0.48 0.28 0.48 0.27 0.38 0.21 0.15 0.21 0.15 3.20)
HERT HESL m3
(RC-30) 0. 60 9.24 0. 60 0.84 0.60 0.42 0. 60 0.42 10.92 )
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 9.24 0. 60 0.84 0.60 0.42 0. 60 0.42 10.92 )
LRERET t=12cm m2
(RM-30) 0.60 9.24 0. 60 0.84 0. 60 1.02 0.60 1.02 12.12)
LRERET t=10cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 9.24 0.60 9.24 0. 60 0.84 0. 60 1.02 0. 60 1.02 0. 60 0.84 0.60 0.42 0.60 0.42 23.04)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.19 2.93 0.12 1.85 0.27 0.38 0.25 0.43 0.23 0.39 0.22 0.31 0.23 0.16 0.23 0.16 6.61)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.46 0.02 0.31 0.03 0.04 0.03 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.02 0.01 0.02 0.01 0.96)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.07 1.08 0.05 0.77 0.07 0.10 0.07 0.12 0.07 0.12 0.05 0.07 0.05 0.04 0.05 0.04 2.34)
ASH% t
HEEE 0.60 9.24 0. 60 0.84 0.60 0.42 0.60 0.42 10.92
HREREIR (5-10-10) m2,

BEBRKELSESRRA=REBH




T I ¥ R K i %
No. 6-2 NO. 9 +IG-1 NO.10 £TI(®-2 | NO.11 TI® NO. 12 TI® NO. 13 NO. 14 NO. 15
RERE - (K E 1.0 =@ N 1.0 =@ N 106 =EE L 106 =EE L SEE L SEE L SEE L
=& N =&ifr N SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
£ i i 1 N F & &
AsEliZEhR 5.00 5.00 4.00 4.00 2.00 21.00 2.00 21.00 ( 51.00 ) 127.80 ) ( 130 )
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 1.56 1.56 1.00 1.00 0. 60 6. 30 0. 60 6. 30 ( 15.16 ) 38.20 )| ( 38)
SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 1.61 1. 61 1.01 1.01 0.35 3.68 0. 36 3.78 ( 10.08 ) 20.24 )| ( 20)
AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.69 0.69 0.43 0.43 0.14 1.47 ( 2.59) 6.19 )] ( 10)
HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.55 0.55 0.35 0.35 0.16 1.68 0.23 2.42 ( 5.00) 8.20 ) ( 10)
HERT HESL m3
(RC-30) 1.56 1.56 1.00 1.00 0. 60 6.30 ( 8.86 ) 19.78 )| ( 20)
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 1.56 1.56 1.00 1.00 0. 60 6. 30 ( 8.86 ) 19.78 )| ( 20)
LRERET t=12cm m2
(RM-30) 0. 60 6. 30 ( 6.30 ) 18.42 )| ( 18)
LRERET t=10cm m2
BAZTHLAs13mm 1.56 1.56 1.00 1.00 0. 60 6. 30 0. 60 6. 30 ( 15.16 ) 38.20 )| ( 38)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 1.00 1.00 0.62 0.62 0.17 1.79 0.10 1.05 ( 4.46 ) 11.07 )| ( 10)
(£8) 41DT m3
BitunT 0.08 0.08 0.05 0.05 0.03 0.32 0.02 0.21 ( 0.66 ) 1.62 )] ( 2)
(AS) 4tDT m3,
2AE 0.19 0.19 0.12 0.12 0.07 0.74 0.05 0.53 ( 1.58) 3.92)]( 3.9)
ASH% t
TEEE 1.56 1.56 1.00 1.00 0. 60 6. 30 8.86 19.78
HREREIR (5-10-10) m2,

RBRKELREEE RE=REHH




H
H
32
il
o

"

i

No, 1
Wrigis 5 = @D PEP ¢ 50 L= 154 m
BrEA = I #HAs H= 0.30 m
R = 0060 X 0060 X x / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%7
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.05 )= m3 0.19
HEEZ 1. BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.003 = m3 0.14
HEEZ 1. BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 0.00 = m3 0.00
AT (RC-40)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FHAH L4 0.19 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.19
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
BN
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT




H
H
32
il
o
o
i

No,2
Wrigiss 5 = &) PEP ¢ 50 L= 154 m %
B B = IE A H=_0.30 m
BEHRE = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%7
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.36 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.20
HHECT BHO.28m3
S NFEIED PR 1.00 X 0.60 X = m3 0.00
HEECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 0.11 = m3 0.07
AT (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FHAH L4 0.20 —( 0.07 = 0.90 )= m3 0.12
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
VO 4 0.02 X 235 = t 0.05

LEERKELEES XA =REHT



T I #% E & & EBE
No,3
s =  (@-1 DIPg150 L= 1.4 m #RA5u
Bt = Hnd#EAs H= 0.90 m
gEREE = 0170 X 0170 X =z / = 0.023
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.17 — 0.05 )- 0.023 =| ms3 0.65
T BHO.28m3
LRI AR 1.00 X 0.60 X 0.47 — 0.023 = m3 0.26
T BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.57 = m3 0.34
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.65 —( 0.34 = 0.90 )= m3 0.27
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
BN
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT



T I #% E & & EBE
No,4
Wrigis 5 = B-2 VPp75 L= 1.7 m 5515
Bt = Hnd#EAs H= 0.80 m
EHE S = 0090 X 009 X x / 4 = 0.006
= R = X X 4
Im2%47
% i H H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X ( 0.99 0.05 )- 0.006 =| m3 0.56
HEEZ 1. BHO.28m3
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.39 0.006 = m3 0.23
HEEZ 1. BHO.28m3
SNl A 1.00 X 0.60 X 0.47 m3 0.28
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FHAH L4 0.56 —( 0.28 = 0.90 ) m3 0.25
FELH T 4tDT
FEARS TAT77 /P 1.00 X 0.60 X 0.05 m3 0.03
BN
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT




H
H
32
il
o
o
i

No,5
WraEs = Q-3 VP50 L= 1.7 m -
BrEA = I #HAs H= 0.80 m
EHRE = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%7
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.96 — 0.05 )— 0.003 =| m3 0.54
HHECT BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.36 — 0.003 = m3 0.21
HEECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 047 = m3 0.28
AT (RC-40)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FHAH L4 0.54 —( 0.28 = 0.90 )= m3 0.23
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
BN
VO 4 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT



+ T % it B &
No, 6
Wrigis 5 = @-1 DIP$150 L= 1.4 m i
Wit #f = I #aEAs H=_0.90 m
EHE = X X z  / = 0.000
=P = X X z / =
Im2%7
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.90 — 0.03 )= m3 0.52
HEEZ 1. BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.20 = m3 0.12
HEEZ 1. BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 0.45 = m3 0.27
AT (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FHAH L4 0.52 —( 0.27 = 0.90 )= m3 0.22
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR/ 0.02 X 235 = t 0.05

LEERKELEES XA =REHT




H
H
32
il
o
o
i

No,7
Wrigiss 5 = @D-2 VPp75 L= 0.7 m oD
Briifi = 178 #alAs H= 0.80 m
EHE = X X z  / = 0.000
EHE = X X z /J 4 =
Im2%7
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEK t=15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
il T. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.80 — 0.03 )= m3 0.46
HHECT BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.20 = m3 0.12
HEECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 035 = m3 0.21
AT (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
e T 4tDT et wHAL
FHAH L4 0.46 —( 0.21 = 0.90 )= m3 0.23
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
VO 4 0.02 X 235 = t 0.05

LEERKELEES XA =REHT



H
H
32
il
o
o
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No,8
Wrigiss 5 = @-3 VP50 L= 0.7 m oD
Briifi = 178 #alAs H= 0.80 m
EHE = X X z  / = 0.000
EHE = X X z /J 4 =
Im2%7
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEK t=15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
il T. BHO.28m3
1 B A - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.80 — 0.03 )= m3 0.46
HHECT BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X 0.20 = m3 0.12
HEECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 035 = m3 0.21
AT (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
e T 4tDT et wHAL
FHAH L4 0.46 —( 0.21 = 0.90 )= m3 0.23
FELH T 4tDT
FFIAB TAT7 Nk 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
VO 4 0.02 X 235 = t 0.05

LEERKELEES XA =REHT



T I #% E & & EBE
No, 9
BrEiE s =  G-1 VPg75 L= 1.2 m (KGR
B s B = il H= 0.80 m
EHE S = 0090 X 009 X x / 4 X 13 = 0.008
Wz R = 0.500 X 0.250 X 0.600 = 0.075
1597240
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsEBREIR t=15cmL T 1.20 X 2+ 130 X 2 = m 5.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.20 X 1.30 = m2 1.56
A T. BHO.28m3
W A BEE A 1.20 X 1.30 X( 1.09 — 0.05 )— 0.008 =| m3 1.61
HHEE T BHO.28m3
LLNFEESD AR 1.20 X 1.30 X 0.49 — 0.008/2 — 0.075 =| m3 0.69
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.20 X 1.30 X 0.35 = m3 0.55
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
/BT (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.20 X 1.30 = m2 1.56
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 1.61 —( 055 =+ 0.90 )= m3 1.00
FE T 4DT
TGS TR 1.20 X 1.30 X 0.05 = m3 0.08
EIN:
TR77 /b 0.08 X 235 = ¢ 0.19

LEERKELEES XA =REHT




T I #% E & & EBE
No, 10
BrEiE s = B2 VPg50 L= 1.0 _m (KGR
B s B = il H= 0.80 m
EHE = 0060 X 0060 X x / 4 X 10 = 0.003
o R = 0.300 X 0.230 X 0.400 = 0.028
1597240
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
ARG t=15cmPL T 1.00 X 2 + 1.00 X 2 = m 4.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
A T. BHO.28m3
W A BEE A 1.00 X 1.00 X( 1.06 — 0.05 )— 0.003 =| m3 1.01
HHEE T BHO.28m3
LLNFEESD AR 1.00 X 1.00 X 0.46 — 0.003/2 — 0.028 =| m3 0.43
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.00 X 1.00 X 0.35 = m3 0.35
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 1.01 —( 035 = 0.90 )= m3 0.62
F L1 4DT
TGS TR 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
EIN:
TR77 /b 0.05 X 235 = ¢ 0.12

LEERKELEES XA =REHT




H
H
32
il
o

"

i

No, 11
s = © PEPp20 L= 10.5 m
BrEA = I #HAs H= 0.60 m
R = 0030 X 0030 X x [/ = 0.001
=P = X X z / =
Im2%7
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.05 )= m3 0.35
HEEZ 1. BHO.28m3
LRI AR 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HEEZ 1. BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.27 = m3 0.16
AT (RC-40)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.35 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.17
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
BN
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07

LEERKELEES XA =REHT




H
H
32
il
o

"

i

No, 12
s = @  PEPp20 L= 10.5 m #H*
Bt = Hnd#EAs H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.03 )- 0.001 =| ms3 0.36
HEEZ 1. BHO.28m3
SN A 1.00 X 0.60 X = m3 0.00
HEEZ 1. BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.38 = m3 0.23
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.36 —( 0.23 = 0.90 )= m3 0.10
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05

LEERKELEES XA =REHT




PR EMEL HER



PREREIT HBHES

ER T #81):0.80m ~0.90m NO. 7
g 4 R
TiE - KT ZE S % & H %
BE BESRVP  BRERSP
¥ | BILEZLEREE 75 ] 3 2+ 1 = 3
HE
FE ¢ E |
BRERELT HBEOT5 m 335, 335 = 33.500
B ERELT $HE @75 m 12.0| 12.0 = 12.000
BRERET BEE DTS5 m | 2065 20 + 60 + 1630 + 355 = 206.500
BRERELT BEE @50 m 1340/ 50 + 1260 + 3.0 = 134.000
BRERELT BEIMZVTHE 040 m 59.0/ 59.0 = 59.000
BHHBEVIMT @75 a 11 335 + 30 m/A = 1
HE T b5 m} 4 120 + 30 m/0O = 4
BEEYIMT @75 a 68 2065 +~ 30 m/A = 68
BEEYIMT ¢ 50 a 44 1340 + 30 m/A = 44
NOREVIT ¢ 40 a 19 590 + 30 m/A = 19
$5ER 4=
N & HHEE DTS t 0.56 (1440 + 223 )x 33500 = 557 |ke
nen g $HE @75 t 0.11 ( 879 + )X 12.000 = 105 kg
H 662 ke
mor e BEIMZVE 040 t 0.25 (416 + )X 59.000 = 245 kg
& 245 kg
ny g BEE QTS5 t 0.45 (220 + )X 206.500 = 454 kg
nne BEE 50 t 0.15 ( 112+ )X 134.000 = 150 |ke
& 604 kg
RYIFLUE &g
AHNZHILBFT ¢ 75 a 3] 3 = 3
BEERE &g
HHE DI T 75 =] 2 1 x 2 = 2
BEERE &g
BEEETMT 75 m] 4 2 x 2 = 4
(£T]
¢ 75
T ITD-1 TEHEE m 5.4 20 + 34 = 54
¢ 50
TID-2 TEHEE m 3.0 30 + = 30
R E 1630 + 60 + 355 + 335 + 50 +
+I@ TEEE m | 4280/ 1260 + 59.0 = 4280




T I ¥ R K i %
No. 7 NO. 1 -1 NO. 2 -2 NO. 3 @ NO. 4 NO. 5 0.6 NO. 7 NO. 8
HREMET 54 =EEL 3.0 =EEL [428.0 =EEL SEE L 22 =EEL 0.2 =EEL SEE L SEE L
SER L SER L SER L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 2.00 10. 80 2.00 6.00 ( 16.80)( 17)

SEUMT t=15cmA T m
AsEHEERR 0. 60 3.24 0. 60 1.80 C 5.04)|¢ 5)

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.56 3.02 0.48 1.44 0.09 38.52 ( 42.98)|( 40 )

AR R T HE+ m3
BHO. 28m3 ( ) ¢ )

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.44 2.38 0.37 1.1 0.09 38.52 ( 42.01)|( 40 )

HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 3.24 0. 60 1.80 ( 5.04 )] ( 5)

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 3.24 0.60 1.80 ( 5.04 )] ( 5)

LRERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0.60 3.24 0.60 1.80 ( 5.04 ) ( 5)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.07 0.38 0.07 0.21 -0.01 -4.28 (-3.69 )|( -4 )

(£8) 4tDT m3, ¢ 50HPTR A~

EitusT 0.03 0.16 0.03 0.09 ( 0.25)]( 0.3)

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.07 0.38 0.07 0.21 ( 0.59 )| ( 0.6)

ASH% t

RBRKELREEE RE=REHH




T I #% E & & EBE
No, 1
WA = @O-1 VP-SPs75 L= 54 m
Brigid B = B #aE H= 0.90 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% B 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.28m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.99 — 0.05 )- 0.006 =| m3 0.56
HHEE T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
HHEE T BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 074 = m3 0.44
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 056 —( 0.44 =+ 0.90 )= m3 0.07
FE T 4DT
TGS TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN:
TR77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07

LEERKELEES XA =REHT




T I #% E & & EBE
No,2
WS = D2 VPg50 L= 3.0 m
B s B = il H= 0.80 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% 7t #H = H o & & i =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.000 X 0.60 X( 0.86 — 0.05 )— 0.003 =| m3 0.48
I T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
I T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.61 = m3 0.37
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT wmElE WAL
FEAA 1+ 048 —( 0.37 = 0.90 )= m3 0.07
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07

LEERKELEES XA =REHT




T I #% E & & EBE
No,3
WrGES = 2 VPs50(75) L= 428.0 m
Brigid B = B #aE H= m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X / =
Im2%47
% E= H o & & i =
BRI T
AsGEER t=15cmLL 1.00 X = m 0.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X = m2 0.00
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.15 — )- 0.003 m3 0.09
T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
T BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X = m3 0.09
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X = m2 0.00
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.09 —( 0.09 —+ = m3 -0.01
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.00 X = m3 0.00
EIN -
TAT7 /iR 0.00 X 235 = t 0.00

LEERKELEES XA =REHT
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BEW

T INo|FFU#E| D W
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@D-1] 075 90 | 600

710(SF#) | 800 | 750 | 290| 260 | HPPE

- 2| ¢50 60 | 600 | 700 760| 710| 260 | 250 | HPPE-VLP
D- 3| ¢25 30 | 600 700 730 | 680 | 230| 250|VLP
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